

Observa els exemples de sumes de fraccions resoltes

$$\frac{4}{10} + \frac{5}{10} = \frac{\boxed{9}}{\boxed{10}}$$

$$\frac{3}{9} + \frac{4}{9} = \frac{\boxed{7}}{\boxed{9}}$$

Ara fes tu les següents sumes

$$\frac{4}{10} + \frac{4}{10} = \frac{\boxed{8}}{\boxed{}}$$

$$\frac{3}{9} + \frac{2}{9} = \frac{\boxed{}}{\boxed{9}}$$

$$\frac{7}{12} + \frac{3}{12} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\frac{5}{8} + \frac{2}{8} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\frac{2}{8} + \frac{3}{8} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\frac{5}{10} + \frac{4}{10} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\frac{1}{3} + \frac{2}{3} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\frac{2}{5} + \frac{3}{5} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\frac{8}{15} + \frac{2}{15} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\frac{2}{6} + \frac{3}{6} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\frac{3}{13} + \frac{6}{13} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\frac{7}{8} + \frac{1}{8} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

Observa els exemples de restes de fraccions resoltes

$$\frac{6}{10} - \frac{4}{10} = \frac{\boxed{2}}{\boxed{10}}$$

$$\frac{7}{8} - \frac{4}{8} = \frac{\boxed{3}}{\boxed{8}}$$

Ara fes tu les següents restes

$$\frac{7}{8} - \frac{4}{8} = \frac{\boxed{}}{\boxed{8}}$$

$$\frac{9}{7} - \frac{8}{7} = \frac{\boxed{1}}{\boxed{}}$$

$$\frac{10}{12} - \frac{4}{12} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\frac{4}{8} - \frac{3}{8} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\frac{3}{4} - \frac{1}{4} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\frac{5}{5} - \frac{1}{5} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\frac{4}{6} - \frac{3}{6} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\frac{7}{8} - \frac{1}{8} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$